

# Всероссийский педагогический журнал «Современный урок»

Лицензия на образовательную деятельность № 041875 от 29.12.2021, г. Москва  
Журнал зарегистрирован в Российской книжной палате (Национальном центре)  
ISSN: 2713-282X, УДК 371.321.1(051), ББК 74.202.701, авторский знак С56  
Регистрация в Роскомнадзоре СМЭЛ № ФС 77 - 65249 от 01.04.2016  
125222, Москва, а/я 8, (925) 664-32-11, info@1urok.ru, www.1urok.ru

## РЕЦЕНЗИЯ

**На статью:** Мастер-класс для педагогов «Развитие познавательного интереса и внимания дошкольников с задержкой психического развития в непосредственной образовательной деятельности» (развивающие игры с кубиками Никитина и набором Пертра).

**Автор:** Трушечкина Надежда Александровна

Рецензируемая статья представляет собой работу, составленную в соответствии с основными требованиями федерального государственного образовательного стандарта (ФГОС).

Основная идея работы заключается в организации такой развивающей предметно-пространственной среды, в которой дошкольник не просто знакомится с миром математики, а в игровой форме, проявляя любознательность, развивает познавательный интерес.

Автор статьи опирался на собственный педагогический опыт, материал соответствует требованиям к педагогическим разработкам и авторским публикациям, прошел редакционную экспертизу и проверку на плагиат.

Актуальность работы заключается в том, что в практической деятельности дошкольники с ограниченными возможностями здоровья часто не воспринимают изучаемый материал.

Мастер-класс представляет собой важный вклад в развитие педагогических стратегий работы с дошкольниками, особенно с детьми, испытывающими задержку психического развития. В условиях современного общества, где внимание к индивидуальным особенностям каждого ребенка становится все более актуальным, данное мероприятие позволяет педагогам освоить методы повышения познавательного интереса у детей.

Тематика мастер-класса актуальна, так как развитие познавательного интереса у дошкольников напрямую влияет на их обучение и мотивацию в дальнейшем.

Использование развивающих игр с кубиками Никитина и набором Пертра в качестве методов обучения является удачным выбором. Эти методики отработаны и доказали свою эффективность в создании условий для активного участия детей в образовательной деятельности.

Мастер-класс является значимым мероприятием для профессионального роста педагогов. Он освещает важные аспекты работы с детьми раннего возраста и предлагает эффективные инструменты для развивающего обучения.

Рассматриваемая публикация вызывает интерес своей содержательностью, системным, последовательным изложением, методической оснащенностью. Материал изложен в связанной и доступной форме. Работу отличает четкая структурированность, последовательность, логичность изложения в соответствии с заявленной структурой, хорошее оформление.

Разработка показывает высокий уровень владения автором проблематикой избранной темы. Предложенный материал достоверен, а сделанные выводы обоснованы и полноценны. Педагог наглядно демонстрирует опыт своей работы в данном направлении, используя различные формы деятельности и разнообразные средства обучения, способные активизировать деятельность детей по данной теме.

**Заключение:**

Работа соответствует современным требованиям.

Может быть рекомендована к использованию в образовательном процессе.

Рецензент

Главный редактор

Журнала «Современный урок»

В. В. Кожин

05.11.2024

